

ПОЛОЖЕНИЕ

о конкурсе творческих работ «Моя семейная реликвия»

Цель Конкурса — повышение роли семейных духовных ценностей и традиций в патриотическом и нравственном воспитании молодёжи, интереса подрастающих поколений к истории.

К участию в Конкурсе приглашаются школьники и молодёжь в возрасте от 13 до 25 лет (включительно), учащиеся образовательных учреждений, студенты колледжей, ВУЗов.

Возрастные группы участники Конкурса:

- школьная группа с 13 до 17;
- молодёжная группа с 18 до 25 лет;

На конкурс представляются проекты на русском языке о семейных духовных ценностях, традициях и реликвиях по следующим номинациям:

- **литература** (сочинение, рассказ, эссе о семейных и духовных ценностях).

Участники конкурса, изъявившие желание написать эссе на одну из предложенные ниже тем, автоматически становятся участникам конкурса Россотрудничества «Моя семья в истории».

1. *Роль историка-архивиста в недопущении фальсификации истории и сохранении объективного восприятия России в современном мире.*

Тема предлагает исследование сущности и причин фальсификации истории, взаимосвязь природы исторического знания и проблемы фальсификации истории, предложения по преодолению попыток фальсификации истории и сохранению объективного восприятия России в современном мире, описание роли историко-архивиста в этом процессе.

2. *Моя семья в годы Второй мировой войны.*

Тема предлагает исследовать личные истории войны на жизнь семьи: связь семьи с войной, участие в военных действиях, работа в тылу, уроки войны для последующих поколений. Предлагается порассуждать, является ли война неизбежным злом в мировой истории и можно ли их предотвратить.

- **мультимедиа** (мультимедийная презентация и/или видеофильм).

Сочинение, рассказ, эссе выполняются в формат Microsoft Word или PDF, не более 12000 знаков с пробелами, поля верхние и нижние 2,5 см, шрифт Times New Roman, размер 14, полужирный. Красная строка 1,25 см, выравнивание по ширине, включая заголовки.

После текста указывается список источников информации, прикладываются фотографии семейных ценностей и документов. Первый лист работы – титульный, оформляется отдельно.

Мультимедийные презентации должны быть выполнены в программе Microsoft PowerPoint, видео фильмы — в формате MP4. Общее количество слайдов презентации – не более 10. Длительность видео фильма — до 5 мин. Объём видео – не более 100 Мб; презентаций – не более 20 Мб.

В заключительной части презентации, видеофильма рекомендуется указать список источников информации, используемых при подготовке работы (семейные документы, архивы, литературные и др. источники).

Конкурсная работа должна сопровождаться отдельно оформленной заявкой по установленной форме (Приложение 1) в программе Microsoft Word. Без правильно оформленной заявки конкурсная работа не рассматривается.

На Конкурс принимаются индивидуальные проекты.

Сроки проведения конкурса

Заявки на участие в Конкурсе вместе с конкурсной работой направляются в оргкомитет в срок с 04 марта по 31 марта 2024 года по эл. почте: kotaeva71@mail.ru или на электронном носителе по адресу: г.Цхинвал, ул.Островского,17 (Русский дом).

Рассмотрение работ победителей будет проходить в апреле 2024 г.

Организаторы:

Республиканская общественная организация «РОССЫ» при поддержке «Русского Дома» в г. Цхинвал.

Квота победителей и призёров (в каждой возрастной категории и в каждой номинации):

Диплом 1-й степени -1 шт;

Диплом 2-й степени -1 шт;

Диплом 3-й степени -1 шт.

Победители возрастной группы 15-18 лет становятся претендентами на учебно-образовательную поездку в Россию по программе «Здравствуй, Россия – 2024!» Лучшие творческие работы будут опубликованы в социальных сетях представительства Россотрудничества в Республике Южная Осетия.

Победителей конкурса Россотрудничества «Моя семья в истории» получают возможность принять участие в Школе историков-архивистов в рамках программы «Здравствуй, Россия!», которая пройдёт в Москве этим летом.

Чествование победителей Конкурса состоится в официально-праздничной обстановке (дата и время проведения будут сообщены дополнительно).

5. Контактная информация проведения мероприятия:

Контактное лицо: Котаева Светлана Михайловна, тел.: 8 929 805-27-23, эл. почта: kotaeva_71@mail.ru